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IZJAVA ZA JAVNOST POVODOM OBJAVE REZULTATA NATJEČAJA ZA 

SUFINANCIRNJE PROGRAMA MLADIH 
 
 
Kulturni centar mladih, kao aktivni subjekt društvenog, kulturnog i obrazovnog života Kutine i 
okolice, ali i kao pravni subjekt koji je sudjelovao na Natječaju za sufinanciranje projekata mladih 
osjeća dužnost reagirati na pojedine zaključke posljednje sjednice Poglavarstva Grada Kutine. 
 
Gradsko Poglavarstvo na svojoj 27. sjednici održanoj 22. veljače usvojilo je prijedlog Povjerenstva 
za dodjelu financijskih sredstava za projekte udruga i inicijativa mladih i za mlade s područja Grada 
Kutine o sufinanciranju projekata pristiglih na natječaj koji je raspisao Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, mjesne odbore, gradsku upravu i samoupravu 12. siječnja 2007. godine 
 
Na natječaj je ukupno prijavljeno četrnaest projekata, osam različitih predlagača. Budžet ovog 
natječaja iznosio je 56.000,00 kuna (od ukupno 70.000,00 kuna koliko je Proračunom Grada za 
2007. godinu predviđeno za projekte mladih i za mlade). Ovakav veliki broj prijavljenih programa 
(najviši do sada) jasno pokazuje brojnost ideja i potreba mladih u gradu te, što je puno važnije, da su 
udruge, inicijative i institucije prihvatile projektno financiranje kao relevantan i transparentan način 
namicanja sredstava za svoj rad, za što se upravo KCM zalagao proteklih nekoliko godina. 
 
Povjerenstvo je od ovih rekordnih četrnaest projekata koji su zadovoljili propozicije natječaja 
dovoljno kvalitetnima ocijenilo svega njih osam, u ukupnom iznosu od 44.530,49 kn, čime je 
neraspoređeno ostalo 11.469,51 kuna (iznos će biti dodan natječaju koji će biti raspisan u srpnju 
2007.). 
 
Nejasno je pri tome na koji je način Povjerenstvo, u sastavu prof. Mladen Mitar, prof. Ljerka Čorak, 
Ivan Pipin Mikulić, Zdenko Bogadi, Magdalena Bukovac, Emina Kuštreba i Kornelija Marošević, 
donijelo svoju jednoglasnu odluku o nefinanciranju pojedinih projekata.   
Radi se, naime, prvenstveno o već projektima s višegodišnjom tradicijom koje je Grad već 

sufinancirao prijašnjih godina.  
 
Iste te projekte, koje je Povjerenstvo ocijenilo nedovoljno kvalitetnima ove i prijašnjih godina 
financijski su podržali Ministarstvo kulture, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Sisačko-
moslavačka županija i brojni drugi sponzori i donatori, stoga je, u najmanju ruku, neobična ovakva 
odluka Povjerenstva. Pogotovo u kontekstu 20% neraspoređenih sredstava predviđenih natječajem. 



Ne ulazeći u problematiku načina sazivanja Povjerenstva, njegov sastav, kao i u stručnost njegovih 
članova/ica, smatramo kako je prosudba projekata i programa koji će biti sufinancirani iz Gradskog 
proračuna odrađena na nedovoljno ozbiljan način bez realnog sagledavanja potreba i interesa 

mladih u gradu te je evidentno da se Povjerenstvo nije držalo pravila Natječaja objavljenog 12. 
siječnja 2007. godine:  
 

1. prekršene su odredbe o organizacijama koje mogu prijaviti projekte; 
Povjerenstvo je ovaj put prihvatilo i projekte koje nisu kandidirale udruge ili neformalne 
inicijative (već institucije), iako u propozicijama Natječaja eksplicitno piše da jedino udruge i 
neformalne inicijative mogu prijaviti svoje projekte.  
(„Projekte mogu prijaviti udruge koje su registrirane u Republici Hrvatskoj, a svojim radom 

pridonose ostvarivanju Nacionalnog programa djelovanja za mlade i Gradskog programa 

djelovanja za mlade. Projekte mogu prijavljivati i neformalne inicijative, no kao partnera 

moraju imati registriranu udrugu s područja Grada Kutina kako bi preko njezinog žiro 

računa primile novac za izvođenje projekta.“) 

 
2. prekršene su odredbe o trajanju i visini financijske potpore; 

Povjerenstvo već drugu godinu zaredom zanemaruje odredbu natječaja u kojoj se izričito 
kaže: "Financijska potpora ne može se odnositi na plaće voditelja ili izvoditelja projekta, ali 

može za honorare izvođača u sklopu programa. Neizravni troškovi pokriveni ovom potporom 

ne mogu prelaziti 20% zatraženih sredstava“. 

Odnosno, Povjerenstvo je u više navrata uzelo diskreciono pravo koje nigdje nije regulirano, 
da uskraćuje potporu za honorare izvođača u sklopu projekta. 
 

3. prekršene su odredbe o načinu objave rezultata; 
Naime, u propozicijama natječaja jasno piše da će „Rezultati izbora projektnih prijedloga za 

financiranje bit objavljeni na web stanici www.kutina.hr najkasnije 28.02.2007. godine, 

odnosno nakon sjednice Poglavarstva. Sve udruge ili neformalne inicijative koje predaju 

prijavu primit će pisanu obavijest o rezultatima izbora.“  
Usprkos tome, predlagatelji projekata nisu službeno obaviješteni o odbijanju njihovog 
projekta, a rezultati su na službenim internetskim stranicama Grada objavljeni sa šest dana 
zakašnjenja (tek 06.03.2007., iako je 27. sjednica Poglavarstva održana još 22. veljače 2007). 
 

4. pojedini članovi Povjerenstva su u sukobu interesa 
Upravni odjel za društvene djelatnosti, mjesne odbore i gradsku samoupravu i upravu, kao i 
samo Gradsko poglavarstvo, već drugu godinu zaredom zanemaruje činjenicu da su neki 
članovi Povjerenstva u sukobu interesa, odnosno da su u prilici odlučivati o vlastitim 
prijedlozima projekata. Oni se, navodno, redovito suzdržavaju od glasovanja i diskutiranja o 
tim projektima, no diskutiraju i ocjenjuju druge, konkurentske projektne prijedloge, čime 
također mogu utjecati na ishod ocjenjivanja projektnih prijedloga. 
 

 

 
Zbog svega navedenog 
tražimo hitnu suspenziju primjene Odluke Povjerenstva 
koju je na svojoj 27. sjednici prihvatilo i Poglavarstvo Grada Kutine. 
 
 



Također, od pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mjesne odbore i gradsku 
samoupravu i upravu Željka Tomičića tražimo 

 

A. očitovanje o ovim prigovorima koje smo naveli, 

 

B. detaljno objašnjenje rezultata natječaja, odnosno pojašnjenje zbog čega neki projekti 

jesu, a neki nisu prihvaćeni, 
 

C. pojašnjenje kriterija po kojima je radilo Povjerenstvo.  
 
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (NN, br. 172/03) te Zakonu u općem upravnom 
postupku (NN, br. 53/91, 103/96), tražimo od pročelnika Tomičića da  omogući javnosti uvid u 

zapisnik sjednice Povjerenstva za dodjelu financijskih sredstava za projekte udruga i inicijativa 
mladih i za mlade s područja Grada Kutine.  
 
Sva ova pojašnjenja od pročelnika Tomičića očekujemo u roku od 8 dana. 
 
 
Naglašavamo da KCM traži suspendiranje odluke dok se ne riješe ovi naši prigovori. Također, 
moramo naglasiti da smo spremni razgovarati s udrugama, školama i neformalnim inicijativama 
kojima bi provođenje projekata moglo biti ugroženo ovim odgađanjem primjene odluke i nudimo im 
partnerstvo na projektima kao i eventualno sufinanciranje. 
  

 
Za Kulturni centar mladih, 
Ivana Todorovski, predsjednica 
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